
PREFEITURA DE NOVAANDRADINA 
Estado de Mato Grosso do Sul 

Governo Municipal 

Nova Andradína - MS, 8 de novembro de 2024. 

Of. nº 452/2024/GAB/PREF 

Senhor Presidente, 

Acusamos o recebimento da indicação nº 234/2024, de autoria da Vereadora 
Márcia Batista Lobo Grigolo - Podemos; solicitando-nos estudo de tráfego no cruzamento 
entre a Avenida lvinhema e a Rua Espírito Santo, com a intenção de melhorar a sinalização 
local; após analisá-la, informamos que a Secretaria Municipal de Serviços Públicos está 
aguardando a conclusão do estudo para a implementação do redutor de velocidade no local 
indicado e, sendo o caso, a liberação do DETRAN/MS. 

Aproveitamos a oportunidade para apresentar a V. Exa. os nossos protestos de 
elevada estima e distinta consideração. 

Exmo. Senhor 
LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI 
MD. Presidente da Câmara Municipal 
Nova Andradina - MS 

>J 
José Gilberto Garcia 
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GOVERNO MUNICIPAL 
ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL 

PREFEITURA MUNICIPAi OE NCJVA ANO RAOINA 

DESPACHO SIGA NQ PM-DES-2024/48599 

Referência: Processo Administrativo Nº PM-ADM-2023/07904 , 26/0912023 - PM. 
Assunto: Solicitações. informações e/ou comunicaçào • 
A(o) Assessoria do Executivo 

REQUERIMENTO Nº 86/2024 = Solicita informações acerca da alimentação 
dos servidores da SEMUSP? 

A) Se oferece café da manhã? 

R. = Sim, é oferecido café da manha a todos servidores lotados na Secretaria, 
não somente a GARI OU EQUIPE DE LIMPEZA PÚBLICA 

B) Em caso afirmativo quais alimentos compõem o café da manhã? 

R. = Compõem o café da manhã: café , bolachas doce/salgada, chá, 
chocolate, em falta leite , manteiga e mortadela. 

c) Caso a resposta seja afirmativa. qual possibilidade de reforçar essa 
alimentação, inclusive com frutas e outros itens? 

R. = Não será possível o acrésc imo de outros itens. visto que; não está na 
programação para atendimento. 

'Ressaltamos que. infelizmente, tem ocorrido atraso na entrega de alguns 
itens pelas empresas vencedOl'as do certame. destacando: manteiga, mortadela e leite, 
sendo as empresas alertadas e cientificadas para agilizar as entregas, inclusive a 
empresa Rincão de lvinhema. após conversa hoje. ficou definido que vai entregar o leite 
a partir de amanhã. 

INDICAÇÃO Nº. 234/2024 = Solicita estudo de tráfego no cruzamento entre a 
Avenida lvinhema e a Rua Espírito Santo? 

R. = Informamos que foi efetuado estudo no local, para possível implantação 
de controlador eletrônico, com o acompanhamento da empresa que fará instalação, como 
em outros pontos da cidade, agua1·dando posição de possível liberação pelo DETRAN -
MS. 

INDICAÇÃO Nº . 235/2024 = Solicita instalação de luminárias ao redor do 
Centro Comercial ( Camelódromo Municipal)? 

R. = Informamos que o local será objeto dos devldos levantamentos para 
verificação e providências que sejam possíveis. 

INDICAÇÃO Nº. 236/2024 = Solicita substituição de bloquetes ·em vias do 
bairro Centro Educacional? 

Assinado com senha por ROBERTO GINELL. 
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